



## 团结 服务 引导 教育

# 促进政银企合作 助力经济高质量发展

## 贵阳贵安在筑银行业金融机构座谈会召开

本报记者 吴文俊

近日，贵阳贵安在筑银行业金融机构座谈会召开，省委书记胡忠雄主持并讲话。他强调，要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神，全力支持服务在筑银行业金融机构做大做强，以金融业高质量发展支撑贵阳贵安高质量发展。

贵州省地方金融监督管理局局长麻绍敏，中国人民银行贵阳中心支行行长文洪武，贵州银保监局副局长蒋敏，贵阳市委副书记、代市长马宁宇讲话。贵阳市委副书记陶平生，市领导刘本立、王峰、宋旭升、刘晓萍参加，部分银行业金融机构负责人发言。

胡忠雄认真听取大家的发言，不时就有关问题互动交流，并代表贵阳市委、市政府，新区党工委、管委会向广大银行业金融机构对贵阳贵安发展作出的重要贡献表示感谢。他指出，金融是现代经济的命脉，金融强则经济强，金融活则经济活，金融稳则经济稳，“强省会”必须强金融。

要深入贯彻落实习近平总书记关于金融工作的重要论述，进一步坚定感谢金融机构、合作金融机构、服务金融机构的决心，不断提高金融发展质量和资源配置效率，着力促进更深层次、更高水平、更高质量的政银企合作，为奋力谱写新时代“强省会”新篇章提供强有力的金融支撑。

胡忠雄强调，要扩总量，做强现有市场主体实力，持续增加城乡居民收入，不断扩 大银行金融机构存贷款规模，着力提升金融服务实体经济能力。要优结构，深化金融供给侧结构性改革，大力发展战略金融、普惠金融、绿色金融、产业链金融，不断完善多层次金融市场体系，全面提高金融服务的覆盖率、可得性、满意度。要强重点，希望银行业金融机构聚焦“四化”建设不断开拓信贷业务，特别是瞄准新型工业化，加大对工业企业、工业产业、工业园区的金融支持力度，不断开创政银企合作新局面。要防风险，精准有效处置重点领域风险，以“安不安全、赚不赚钱、方不方

便、清不清廉”为评价标准，着力构建最优化营商环境，持续提升风险抵御能力，坚决守住不发生系统性金融风险底线。

麻绍敏说，贵阳贵安金融是全省金融的火车头，银行业金融机构要精准发力、形成合力，加大金融服务“三大战略”“四化”建设力度，支持“引金入筑”“引企入筑”“引智入筑”，助力贵阳贵安金融提升首位度。

希望贵阳贵安强化政策支持，队伍建设、项目谋划，切实做优金融环境，做大做强金融业，助力经济高质量发展。

文洪武说，金融机构要大力发展绿色金融、科技金融、普惠金融，积极支持民营和小微企业，对接服务好实体经济，加大对贵阳贵安金融支持力度，以实际行动支持“强省会”行动。希望贵阳贵安维护好良好金融生态环境，人民银行贵阳中心支行将充分发挥职能作用，全力支持地方经济社会发展。

蒋敏说，银行业金融机构要把自身优势、市场定位和贵阳贵安的经济特点、产

业布局结合起来，创新推出多元化、特色化产品和服务，为“强省会”提供强有力的支持。希望各单位同向用力，加强风险防控，维护贵阳贵安良好金融生态和营商环境，为长期、稳健、可持续的发展保驾护航。

马宁宇说，衷心感谢在筑银行业金融机构给予贵阳贵安的关心和支持，当前贵阳贵安正深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神，围绕“四新”主攻“四化”，以“强省会”为主抓手，以新型工业化为主攻点，加快打造“1+7+1”重点产业，政银合作空间广阔、潜力巨大。希望大家抢抓“强省会”机遇，持续深化合作，共同服务好实体经济、数字经济、绿色经济、开放经济，实现互利共赢。我们将搭建平台、优化环境，助力银行业金融机构做大做强、高质量发展。

部分在筑银行业金融机构、贵阳市和贵安新区有关单位负责人参加。

主办单位：西南商报  
支持单位：四川省工商联(商会)  
协办单位：四川鼎恒建设工程有限公司  
遂宁市凯达房地产开发有限公司  
四川省远丰建筑工程有限公司  
遂宁市林辉建筑劳务有限公司  
四川省圣景投资有限公司  
中恒雅投建设集团有限公司  
四川佳琪房地产集团公司  
四川凡立美科技有限公司

### 农业农村部 四方面措施发展农村电商



### 长城汽车第30万台下线

近日，永川国家高新区凤凰湖产业园内，长城汽车重庆分公司第30万台汽车下线仪式在总装车间举行。据了解，该公司自2018年至2021年10月底在永川累计实现销售收入2861亿元，纳税52.83亿元；2021年1月至10月底，在永川累计实现销售收入1000.49亿元，纳税25.97亿元；预计2021年实现销售收入1260亿元，纳税30.8亿元。该公司短短3年时间创造了一个又一个行业奇迹，最快竣工投产、快速达成10万台、长城炮与坦克在永川这块福地上均产销两旺、到现在已成为国内最大皮卡生产基地，这些成绩都与永川政府的大力支持不可分割。

未来5年，长城汽车将设立研发中心，大力发展智能制造，由传统制造业向智能出行公司转型；随着当地配套企业的引入、完善，也将加大企业投资力度，助力永川建成千亿汽车城。特约记者 陈仕川 摄

质量监管四个方面推进农村电商发展。  
其中包括，大力发展电商末端服务网点，发展直播卖货、助农直播间、移动菜篮子等新业态；打造农产品网络品牌，支持运营主体带动农户统一标准、统一生产、统一采购、统一销售，构建基于互联网的供应链管理模式；培育零售电商、批发电商、分销电商以及社交电商、直播电商等新模式；探索利用现代信息技术的“阳光农安”智慧管理模式。支持产业化运营主体加强自我检测、全过程追溯等。

业内专家表示，电商基因正在逐步深入农村各地，将会更加促进农村和城市的资源互通，让农村电商的业态愈加多元化，为农村注入活力。加上农村电商远未达到饱和状态，市场挖掘空间依然很大。农村电商将进一步加速农村地区的经济发展和繁荣。

同时，农业农村部乡村产业发展司负责人还表示，农业产业化龙头企业是打造农业全产业链、构建现代乡村产业体系的中坚力量，是带动农民就业增收的重要主体，在促进乡村产业高质量发展中具有不可替代的作用。未来将进一步培育壮大农村电商、乡村旅游等领域的龙头企业，打造农业全产业链，促进乡村多元价值提升。据经济参考报

### 四川西南商报报业传媒有限公司

# 读西南商报 觅天下商机

**全年价 258 元**

传媒中国(2015)年度十大商报



# 阅财富时代 掌世界财源

**财富时代(月刊) 全年价 600 元**

发行热线:028-86754267

○1953年创刊，1993年全国公开发行。2013年改制为四川西南商报报业传媒有限公司。2015年被评为传媒中国年度十大商报。  
○由川、云、贵、渝、藏、桂等西南六省(市、区)联办，是一份覆盖大西南的财经类综合对开大报。双面全彩印刷，每周二、三、五出版。  
○官方网站“西部经济网”与纸媒同步上线。主办的《财富时代》杂志，是成功人士遨游商界的首选。  
○与四川省工商联、市场监管局、川商联合会等单位展开战略合作。与数百家知名企业长期合作。  
○副刊、旅游、拍客等原创特色栏目，是广大文学、摄影、旅游爱好者不可或缺的交流平台，作品发表的权威阵地。  
○全国商报联合会成员单位，是党政领导的决策参谋；聚焦“三农”的致富帮手；工商企业品牌的展示平台；专业市场的资源整合“红娘”；西部商旅信息的共享宝库；健康娱乐的信息窗口。  
○云南、重庆、贵州等设有驻地记者，为读者及时报道西南全域新闻。

### 欢迎订阅 2022 年《西南商报》 《财富时代》

全国各地邮局(所)均可破月破季订阅



国内统一刊号:CN51-0072  
邮发代号:61-41,全国各地邮政局(所)均可订阅  
全年定价:258元  
《西南商报》多媒体版  
西部经济网:<http://www.swbd.cn>



国内统一刊号:CN:51-1619/F  
国际统一刊号:ISSN:1671-3478  
邮发代号:62-636,全国各地邮政局(所)均可订阅  
全年定价:600元

地 址:四川省成都市锣锅巷 122 号  
邮政编码:610017  
行风监督热线:028-86754267  
新闻热线:028-86786115  
投稿邮箱:xnsbshe@126.com